Funce zaokrouhlovani

V pomocnych vypoctech je moznost nastavit zaokrouhleni na x desetinych mist.
Pokud aukce je nastavena treba na 5 desetinych mist, tak i krome polozek zbytek aukce se zobrazuje
na 5 desetinych mist (jen u volitelne podminky je mozne nastavit vlastni pocet desetinych mist)

Pomocny vypocet - zaokrouhleni - se nastavuje tak ze pred polozku, podminku, nebo vypocet
vstavi se R a pak za carkou pocet desetinych mist na ktere se ma zaokrouhlit.

R(P1234,2) — zobrazi polozku P1234 zaokrouhlenou na 2 desetiny mista, s tim ze bude i nadale
zobrazovat vsech 5 desetinych mist.

Priklad zaokrohleni 2 polozek:

polozka + polozka — zaokrouhleny vysledek na 1 desetinu mista

polozka zaokrouhlena na 1 desetinu mista + polozka — zaokrouhlena na 1 desetinu mista
polozka + polozka bez zaokrouhleni

pofadi nizev poloZky mnoZstvi M1 et celkem (CZK)  nej. nabidka (CZK) nabidka (CZK)

001. PoloZka 1 1.0000 \J/ 15.3215 15.3215 15.3215

002. PoloZka 2 i.0000 \lf 16.2311 16.2311 16.2311
POMOCNE VYPOCTY i nej. hodnota hodnota

001. Zackrouhleni souiet obou poloZek na 1 desetinné: \r 31.6000 316000 | R((P1634+P1635),1)

Zaokrouhleni obou poloZek zvI3Et a soulet na 1

002 Jesetinné: N4 31.5000 315000 | R(P1634,1)+R(P1635,1)

003. Nezaoukrohleny soufet obou poloZek: A 31.5526 31.5526 P1634+P1635



